



Издание ЦЕНТРА ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ

Муниципального бюджетного

общеобразовательного учреждения

Асерховская средняя общеобразовательная

школа Собинского района

«Зеркало» № 4 декабрь 2023-2024 уч. год

Новый год к нам мчится...

Читайте в этом номере:

1. Спектакль «Баранкин, будь человеком!»
2. Новогоднее представление «Приключения Буратино»
3. Новогоднее представление в дошкольных группах
«Как Иван Царевич Деда Мороза спасал»
4. Новогодняя сказка «Зачарованный» в ЦКД г. Собинки
5. Новогодняя сказка для 1-4 классов «Раз морозною зимой»
6. Новогодняя программа для обучающихся 5-9 класса «Зажигаем вместе!»



Спектакль «Баранкин, будь человеком!»

В преддверии Нового года в нашей школе прошло увлекательное событие. К нам в гости приехали артисты из г. Собинка из театрального коллектива «Матроскины», под руководством Родина Дмитрия Максимовича. Нам предоставилась возможность увидеть спектакль «Баранкин, будь человеком!» по одноименной сказочной повести Валерия Медведева. Ребята погрузились в приключенческий мир главных героев Баранкина и Малинина, пережили вместе с ними перевоплощение в воробьёв, бабочек, муравьёв.

Учащиеся младших классов сделали выводы, что в любой ситуации нужно быть человеком. А в преддверии нового года хочется пожелать нашим ребятам больше трудолюбия, старания, достижений в творческой деятельности. Коллектив Асерховской школы выражает огромную благодарность руководителю театрального коллектива «Матроскины» Родину Дмитрию Максимовичу.



Новогоднее представление «Приключения Буратино»



23 декабря 2023 года во Владимирском областном колледже культуры и искусства прошло новогоднее представление «Приключения Буратино». Обучающиеся 1-4 классов нашей школы приняли участие в этом ярком и предновогоднем событии. Они с удовольствием посмотрели новогодние приключения Буратино и его друзей, а так же поучаствовали в интерактивной программе вокруг ёлки с героями мультфильма «Мадагаскар». Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. Дети зарядились праздничным настроением и ощущением волшебства.

Новогоднее представление в дошкольных группах «Как Иван Царевич Деда Мороза спасал»

Вот красавица-зима принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками! А для детей в гостеприимных стенах дошкольных групп 22 декабря прошло новогоднее представление «Как Иван Царевич Деда Мороза спасал», в котором приняли участие воспитатели и весь персонал, участвовавшие в новогоднем представлении. Они показали себя настоящими артистами, показав всё своё творческое мастерство, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Волка, Ивана Царевича, Деда Мороза, Снегурочку и др.



С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки и волшебства.



Дети и их родители смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Во время новогоднего представления в зале царил атмосфера праздника и волшебства.

Праздник прошел в веселой и дружелюбной обстановке, доставил детям и родителям много радости.

Новогодняя сказка «Зачарованный»

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Это один из самых любимых, долгожданных, радостных и душевных праздников. 26 декабря 2023 года в ЦКД г. Собинки обучающихся 1-5 классов нашей школы побывали на новогодней музыкальной сказке «Зачарованный». Волшебная музыкальная сказка перенесла всех зрителей в праздничную новогоднюю атмосферу, а сюжет сказки удивил всех. В этом представлении дети встретились с ужасно алчным, злым, но глупым Царем и его сообщницей Ведьмой. Именно они и совершат самое главное зло в этой новогодней сказке. Много приключений и трудностей пришлось преодолеть главным героям, но, как и всегда в сказке, победит любовь, добро и дружба. А Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с наступающим Новым годом.



Новогодняя сказка для 1-4 классов «Раз морозною зимой»

29 декабря 2023 года в нашей школе прошёл долгожданный Новогодний праздник для обучающихся 1-4 классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.



В актовом зале школы состоялось сказочное представление для обучающихся начальных классов. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, Бабу-Ягу и Разбойников. Они разыграли настоящее представление для ребят, продемонстрировали свои актерские качества.

Новогодний праздник – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием чуда. Песни и танцы сменяли друг друга. Мероприятие получилось сказочным, позитивным. Зрители унесли с собой заряд новогоднего предпраздничного настроения. Всем обучающимся и педагогам, участвующим в организации и проведении новогодних мероприятий хочется сказать огромное спасибо и пожелать им всяческих благ в наступающем новом 2024 году!

Новогодняя программа для обучающихся 5-9 класса «Зажигаем вместе!»

Праздник Новый год, один из самых любимых праздников, потому что к нам приходит Дед Мороз с подарками и Снегурочка. Мы рады приходу зимы, ждем чудес, загадываем желания. Отмечать новогодний праздник в кругу школьных друзей, одноклассников – это все уже вошло в традицию нашей школы. Чудесные сказки, улыбки, блеск в глазах и массу незабываемых эмоций и позитива подарили обучающиеся друг другу в этот день!

29 декабря получили порцию хорошего настроения и позитива от хорошей музыки, танцев, весёлых конкурсов и игр обучающиеся 5-9 классов. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: представляли номера художественной самодеятельности, участвовали в музыкальных конкурсах, исполняли новогодние песни, водили хороводы.



Выражаем огромную благодарность всем организаторам и участникам новогодних мероприятий. Желаем всем больших успехов и больших побед, хороших отметок и хорошего настроения!